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KHOI DA DIEN (2 CAU T LE 1-1-0-0).....
KHOI TRON XOAY (2 CAU VO Ti LE 0-2-0-0).
(CAC CAU HOI PHAN OXYZ (8 CAU VOI Ti LE 2:3-2-1)...
TO HQP XAC SUAT (4 CAU Ti LE 0-3-1-0),
SO PHUC (4 CAU T LE 1-1-2-0). s
'QUAN HE SONG SONG VA VUONG GOC (4 cw TILE 0-2-1-1)
CHU DE HAM SO (9 CAU Ti LE 2:3-3-1).
MU LOGARIT (6 CAU Ti LE 2-2-1-1
NGUYEN HAM TiCH PHAN (7 CAU Ti LE 2-

22).

LUGNG GIAC, GIGI HAN, DAO HAM (3 CAU Ti LE 120-0)
Cau 1: [Nhin biét] Cho him sé y=x' =3x* +x+1 véi xe R . Khidé y'

200 =36, B. yt=Sc'-12¢. G pt=200-36x. Do y=Se-12e 4l

g

Ciu 2: [Thing hidu] Goi a 1 nghiém trong khoing (:27) ciia phuomg rinh cose == néu biéu didn

2
1a phin 58 16i gidn thi ab biing bao nhidu?

=57 i a,b 1 hai 36 nguyén im vi

B. ab=6. C. ab=30. D. ab=42.

suyr a==11b=6=ab=66

Ciu 3: [Thong hiu] Cho ae & sao cho gidi han lim 2. —a+1. Khi d6 khing dinh nio

sau diy 1 ding?
A 0<a<2. B. ~1<a<0 C o0<a<t

1<a<3.

a=a-a+1=(a-1) =0=a=1

KHOIDA DIEN (2 CAU TI LE 1-1-0-0)
Céu 4: [Nhin biét] Mi canh cia hinh da dién I canh chung cua bao nhiéu mit
A._Hai mit. B. Bami C. ithonhaimpt. D, ftnhitbamit
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CiuS: [Théng hiéu] Cho hinh chép S.ABC twén cic canh §4,58,5C lin lugt Iy céc diém MNP sa0
Biétthétich cia khdi chop 5.4BC bing 1. Hoi thé tich con khéi

KHOI TRON XOAY (2 CAU VOI Ti LE 0-2-0-0)
Cau6:: [Théng hiéul Cho hinh chép S.ABC c6 SA. SB. SC d5i mt vudng goc vGi nhau vi SA=3a.

SB=4a vi AC=3av17 . Tinh theo a thé tich V cita khéi chu di qua cdc dinh cua hinh chép S.ABC.

21970 219770 87887

A Ve . B.V= : C. V=878, D V= 5
2 6 3
L i

Céu7: [Théng hiéu] Cho hinh chit nhit ABCD c6 AB=a vi BDC =30°. Quay hinh chit nhit ndy xung.
‘quanh canh AD. Dién tich xung quanh cia hinh tru dug 190 thinh i:

[ D. xa.





[image: image3.jpg]Tacs unit = 5 = e -4

224

Suyra = 8 i ca = . sy i xung qan i K 220 = 222

(CAC CAU HOI PHAN OXYZ (8 CAU VOI Ti LE 23-2-1)
[Nhin biét] Trong khong gian vGi hé 0a 06 Onz ,cho hai veeto & vi # khic 0. Két luin ndo sau diy

al?

A [ - fin 5

Ciu9: [Nhin biét] Trong khdng gian véi hé 10a 43 One= , cho diém M 1.2;3 . Goi 4 1a hinh chiéu
vudng goc cita diém M trén truc O . Diém ddi ximg voi M qua diém H c6 10a di:

A -k-2-3 B 123 C. 003 D -1-23
Lot gid

Goii M 1 diém cin tim. Ta c6 H(0:0:3) do H 1a trung diém cia MM " nén M (-
Ciu 10: [Thong hidu] Trong khong gian vGi hé tuc ta 4o Onz. cho mit ciu

x=l41
(8):2 43% 42 4 2e=dy=62 4 m=3=0.Tim sd thye m dé d:{¥ =1~ cit (S) tai hai diém phin bit
:=2
3 3 31
m2= <= m>=
A m2 Boms3 m>

Lo gid
Thay vio pt mit cdu ta 6 (r+1)° +(1=1)" +4+2(r+1)=4(1=1)=124 m=3=0

@2 +6+m-11=0
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4 i i phi i it b i phinbie 8" =9-2(m=11)>0 5 2m <31 <o m <31

Ciu 11: [Thong hidu] Trong khing gian vGi bé truc tga 86 Oxiz, cho diém M (1:2:3) goi 4,8,Clin
gt 1 hinh chidu vudng goc cda diém M Ién cic truc Ox, 0y, 0 . Khi 46 khoing cich tir diém

0(0,0:0) dén m3t phing (ABC) o6 gid ti biing

1 6 !
A B C . D 6.
o *

L gt
Taco 4(10:0).B(0:2:0),€(0:0:3)

Suym d(0:(4BC))=
J’A B

Ciu 12: [Théng hiéu] Trong khing gian v b 10a 9 One , cho bin diém A4 1,-2,0 , B 10,1,

€ 0-12 vi D Omp . H thitc gita m vit p dé bdndiém A, B, C, D dng phing li:

A tmip=0 B.mipsl  ComiZped D, 2m-3p=0
L giai
AB=(0:21), AC =(=11:2), AD =(~L;m+2: p)

Suyra [48,4C]=(5:1:2)
Suyra [AB,AC]AD=-5+m+2+2p=0csm+2p=3

Ciu 13: [Vin dyng thip] Trong khong gian hé t0a 49 Oxyz, cho ba diém khong thing hing

A(-1:2:4).B(=L1:4),C(0:0:4). Tam gidc ABC 1 tam gide gi?

A. Tam gidc th B. Tam gidc déu C. Tam gide vuong D, Tam
L i
Taco BA=(0;1;

Suyra BABC

1<0 suy ra ABC>90° suy a tam gide ABC I tam gide ti.

Ciu 142 [Vin dyng thip] Trong khing gian Oy, cho ba diém A(3;0;0), B(0:3;0), C(0;0:3). Hai mat
chu 6 phuong trinh(8)):x? + 37 + 27~ 2x—4y—62+9=0 vi (5,):x"+ )" +2* —8x—4z49=0

it nhau theo duimg tron (C). Hoi e tit ci bao nhiéu mit chu e6 tim thude mit phing chira (C) va tiép
xiic vai ba dudmg thing AB, BC,CA?

AL B. 3. c4 D_vosh.
L gt

Phuong trinh mit phing chita (C) i +* +

e




[image: image5.jpg]©6x-dy=2:=0(P)

Déu-yummuacamwumlg 1:1) . (P) qua 1 vi vudng goc véi (ABC) nén (P) chi truc d duimg
tron ni tidp tam gidc ABC. MG diém trén d 1 tim cia | mit cdu tiép xie vGi ba duimg thing

4B, BC.CA. Viy ¢6 v 36 mit chu tmye.

Ciu 15: |Vin dyng cao] Trong b toa 45 Onz, cho diém A(2i-3) vi mit phing
(P):2x+2y-2+9=0. Duimg thing d diqua A v cd veeto chi phuong u=(3;4;—4) cit (P)
i B. Diém M thay déi trong (P) sa0 cho M ludn nhin AB dudi goc 90°. Khi 4§ dii MB
I6m nhit, duimg thing MB di qua diém nio trong céc diém sau?

A (-2-193) B_(18-2:41) C. (30;15) D. (-320.7)

Loi gidi
ChonB.

Tim toa 4§ diém B(-2:-2:1)

Xét tam gidc vudng MAB ¢ MB=\AE —MA* lon nhit khi MA nho nhit.
€6 AM 2d(4(P))=AH

Suyra MB=(P)(0) wrong 86 (Q) >4.(Q)L(P)

Tacd ng, =[] =(~45:2)

Suyr i =[5 7] =9(:0:2)

i qua diém (18,-2:41)

TO HOP XAC SUAT (4 CAU Ti LE 03-1-0)
Ciu 16: [Thong hiéu] S6 hang khong chira x trong khai trién biéu thic 4
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Lot g

Chon A

6 hang thir & -+1 trong khai trién li: (=1)" G,

56 hang khong chira xtrong khai trién img véi k=4,

'S4 hang khong chim x 1a (=1)* G =945

Ciu 17; [Thing hidu] C§ 1 conméo ving, | con méo den, | con méo piu, | con méo tring . | con méo
xanh v | con méo tim. Xép 6 con mé thinh hang ngang vio 6 céi ghé, méi ghé mdt con. Hoi c6 bao.
‘hiéu cich sip xép chd sa0 cho méo ving vi méo den & canh nhau?

A240  B12 c.m D. 144
L gidt
Dt méo ving v méo den ki a, 4 con con li lin lugt 1 b.e.de.
=> 6 téng cdng S! cich xép.
- Ta hoin i tri méo ving cho méo den
=> 6 tht i $1.2 = 240(cich xép)
Cu 18: [Thing hidu] Ban A c6 7 cii keo vi hoa qui v 6 cii ko v socola. A Iy ngdu nhién ra § i

Kgo cho vio hdp dé ting cho em gii. Tinh xdc suit dé S céi keo dem ting cho em gdi c6 ca vi hoa qui vi
¥i socola.
" 140 103
Pugt: p=l0 p=10
T e 7 P

Lot gia
Ta 6 khong gian miu li |Qf=C},
THI: 4 ko hoa qud vi | keo socola C#C} = 210 cich
TH2: 3 kgo hoa qui vi 2 keo socola C3CF = 525 cich
TH3: 2 keo hoa qui vi 3 cichkeo socola C7C = 420 cich
THA: 1 keo hoa qua v 4 keo socola C}€J = 105 cich

=>C6 1260 cich 0é A xép keo vio hap.

o 1200 10,
287143

Ciu 19: [Vin dyng thiip] Gico hai ddng xu A v B mt cich dic lip. Dong xu A ché tao cin déi. Ding.
xu B ché 130 khdng cin d3i nén xic suit xut ign it sip gip 3 lin xic suit xut hign mit ngia. Tinh
e suit 0 khi gico hai déng xu ciing lic duge két qua | sip vi | ngira.

A_s0% B 60% C.75% D. 25%

L gidi

G Y 1 b6 * Co 1 s vi 1 g Khi gieo cé hai dong xu | lin™

(BUAB, mi AB, AB xung khic vi 4,B;4, B dic lip

= P(Y)= P(AB) + P(AB) = PUAP(B) + PAVP(B)

SO PHUC (4 CAUTI LE 1-1-2-0)
Ciu 20: [Nhjn biét] S6 phic lién hop cia s phitc z=2i-11
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Lot g

Theo li thuyét lién hop cita b phitc = =a+bi 1d Z=a-bi

i 21: [Thang hiéu] C6 bao nhidu s6 phirc = théa min (1+ 1)z
A4 B. 3 C 2

L gidi

Tact: (14)(x+ i)+ (2-1)(x-3i)=13421

1342

Suy x4 i+ imyt 26=2yi=xi=

viy 6 1 56 phirc thoa man.

2.2 ubénmimcu.pnmmm(

Suym p=ﬁ~g4%-zn

Cé23: [Vin dyng thip] Tim tip hop diém bidu didn s phirc ~1-2i trén mat phing Oy biét =
thay 4B vi ludo thod man [=+1+ =1

A._ Duimg trdn tim (-2:-1) bin kinh R=1 B. Duimg trén tm (2:1) bin kinh R=1
C. Duimg tron tim (-2:1) bin kinh R=1 D. Dubmg rbn tim (2:-1) bin kinh R=1
L i

Goi =1=2i= x4 yi > F=lax+ (24 )iz =lx=(24 )i

Suym [z+1+i]=1es|ve 2=y + D =1 (x42) +(y+1)




[image: image8.jpg]QUAN HE SONG SONG VA VUONG GOC (4 CAUTi LE 0-2-1-1)
Ciu 24; [Thong hiéul Cho hinh chipSABCD c6 diy ABCD 1 hinh chi hit, mt bén SAD 1 tam gidc
déu canh2a vi nim trong mit phiing vudng géc véi mjt phing ddy. Tinh thé tich khdi chop S.ABCD biét
ring mt phing (SBC) 130 vGi mit phiing diy mit goc 30° .

A v.i o B # D237

> -4
L giai

oL s _afs
""”7'”:":

Suyra V= ;sﬂsm = ;aﬁlavld =2{3a"

= HE=3a=AB

Ciu 25: [Thong hiéu] Cho hinh chdp S.ABC co diy ABC 1i tam gidc vuong tai B, AB = a, canh bén

54 vuing gic vi diy vi $4 =av/2. Goi E I trung diém cia 4B Khoing cich gila duimg thing SE
vi dutmg thing BC bing bao nhiéu?





[image: image9.jpg]Tacb d(SE: BC)=d(BC:(SEF))=d(A4:(SEF))=AG

G U LS U O 2

AT AT w0

Cilu 26: [Vin dyng thiip] Cho hinh chop S.ABCD c6 diy ABCD 1 hinh vudng canh bing a, biét
SO=a v SO vudng goc véi mat diy (ABCD). Goi M. N li trung diém cia $4,BC . Goi @ 1 goe

gitta duimg thing MY v m3t phing (SBD). Tinh coscr

P B2 a2 o &

i(1:0:0)

Suyra sina =2 = cos

Cin27: [Vin dyng eao] Cho hinh hip chi nhit ABCD.A'B'C’D' c6 AB=a,BC=b,CC=c. Goi 0.0"
in lugt i tim cia ABCD vi A'B'C'D". Goi (@) 1 mt phing qua O va song song v hai
duimg thing A'D vi D'O. Dyng thiét dign cia hinh hop chi nhit ABCD. D' Khi cit
b mat phing (). Tim didu kidn cia a,b,c d& thiét dign ndi trén 13 hinh thoi c6 mt goc bing
60"

a ¢ b
bme=l =b= \a=b=% . ame=l
Acb=c=3 B. a=b=c C.a=b=3 D.a=c=3




[image: image10.jpg]Goi {1} =DB'NO'B. qua | dumg MN1/4'DM &CDN < A'B'
Goi {0} =NOnD'C’
‘Suy ra thidt dién 14 hinh binh hinh BMON.

Tinh duge B'N =CM.

MN =D =b +&

Do M\ < BM* + BN suyra MBN <90"
D& BMON 1 hinh thoi ¢6 mt géc bing 60° thi tam gide BMN déu
+L b4 b=t

9 3

Suym# 4L
g 4

CHU DE HAM SO (9 CAU TI LE 2-3-3-1)
Ciu 28: [Nhin biét] Cho him s y= f x xic dinh, lién tc trén R vi c6 03 thi cita dao him

»=f" x nluhinh bén duti. Tim s5 diém cye dai cia d thi him s6 y =/ x .

1




[image: image11.jpg]Al
B. 2

C 3

D4

L gidi

Thiy f'(x)=(x=a)(x=b)(x=c)(x=d)’ suyra /(x) dbi diu theo thir ty nbr sau: - + -+ +

Suyracd | mdt diém cye dai
Ciu 29: [Nhin biét] Dutmg thing ndi diém cuc dai véi diém cye tiéu cia b thi him 8 y=x'=x+m

di qua diém A(6:1) khi m bing:
As B4 4 D. Mgt gié i khic
Lot gia

Chia y cho v ta duge pt duimg thing dgng: y =

cam dé diqua A(6:1) suyra m=5

3

Ciu 30: [Thing hiéu] Cho him 6 = / (x) lién tuc rén & va d th ham 5§ = /*(x) cho bai hinh v&

bén. Di s(x)=/(:)-§. Hoi 8 thi him 58 = g(x) c6 bao nhiéu diém ey rj

g 4




[image: image12.jpg]Taco g'(x)=f(x)-x=0ex 3
Xét du cia g'(x) ta c6 ++ -+ Suy ra c6 hai diém cye .

Ciu 31: [Thong hiu] Duing thing y =6x-+m+1 i tiép tuyén cita 48 thi him sb y =" +3x=1 khi m
bing:

AAhoic0 B. Ohoge2 €. 2hoje2 D. -4 hoje 2.
Lot gidi

o (¥ +3e-l=6xem+l _[r=l=m=—d
Latiép tuyén khi b sau c6 nghi

e s '”'"{xr‘u.a [x=-l:>u=0

Ciu 32: [Thdng hidu] Cho him s§ y=/(x) xic dioh va lién tye trén & vi e db thi cua dgo him
¥=f(x) nhur hinh bén dudi. Chon phit biéu ding him s6 v = /(x).

i .

B. Him 56 nghich bién rén Khodng (-
C /0> 1Q).

D. f(=4)>(-2)

Lot giai

‘Ta thiy trén khoing (0:3) dgo him mang ddu dm nén him s5 nghich bién trén (0;3).

Vithé £(0)> /().

Ciu 33: [Vin dyng thip] | Cho him s6 y = f x c6 dgo him trén R thoa £ 2 = £ 2 =1 viidd thi
him s =/ x 6 dang nh hinh v bén i (4 th cia /(x) cit trc honh ti ba diém
x=-2,x=1x=2). Himsd y= f x —1 " nghich bién trén khoing nio trong cic khodng sau:

A2
B. Zi

2




[image: image13.jpg]Lot g
Chon him f*(x)==(x+2)(x~1)(x~2) suy ra bing bién thién cua him /(x)

Suyra f(x)< f(=2)=f(2)=1=> f(x)-150.YxeR.
Mi (7 (0-1) J=2(7(0-1)()
Xét [(/ (r)-l)’]’:z(/(x)-l),]'(r;sn:.['(x)zn i dd thi f'(x) wynm-w[

xs-2
1sx<2

(i34 [Vin dyng thip] Choim 5 =221 161 140 v In(n-1) . DO h him 6 i i

tryc tga 4§ lim ti¢m cin dimg, tiém cin ngang. Khi 4 téng (m—n)™" bing bao nhiéu?

Al B € 2019 D2
L i

C6 tiém cin ngang li y.%”'-o:m.o

Cotiém cin dimg i x=""" =0 n=1

Suyra (m=n)™" =(=1)"" ==1

Ciu 35: [Viin dyng thilp] S5 cic gid tri cia m dé phuong trinh . 1 ¢6 ding | nghi¢m 1
A3 B. 1. C. Vs, boo.
L gt

Do vé bén trdi 14 him s chiin nén néu c6 nghiém x, thi ciing 52 c6 nghiém —x,.
D o6 Slng | nghiten thl nghidon 8814 2, =0 suyra mi=tm -2 ¥ ==t W,
Ciu 36: [Vin dyng cao] Cho db th him bic bén = f(x) nhir hinh v& bén dudi. Hoi 46 thi cia him s&
L) +x
Ll (NP 1 TR R R T
[P@-270](26 +x -109" -5 +8x+4)
dimg vi tiém cin ngang)

6 bao nhiéu dudmg ti¢m cin (chi dém tigm cin




[image: image14.jpg]AS

L F(x)yrlre1)

Y [FO-2 (e +x -105 50 s8] - (7020 D+ D=2+ 22 +1)

Chon f(x)=x*(x=1)(x-2) suyra

£ (e=1)(x=2) (1) £ e +1)

P R b))+ (=) (x4 2)(25 1) (=a)(x=B)(x+1)(x+2) (2 +1)

Suyra cd 3 tiém cdn dimg x=h,x=—1x==2 vi | tiém cin ngang y =0
Viy téng cdng c6 4 tiém cin.

Ciu 37:  [Vin dyng cao] Cho him sb f(x)=x'=6x"+9x+1. Khi @6, phuong trinh
7(#(7(x)=1)=2)=1 6 bao nhicu nghiém thuc phin bt

A4 B 12 co .27
L giai :

Bit f(/(x)=1)=2=a.f (x)-1=h

1




[image: image15.jpg]a

Khi d6,pt £(f(f(x)-1)-2)=1 td thinh f(a)=1<>a’~6a" ¢9n=0c[

Xétvéi a=a,=0
B~0.421
Suyma f(f(x)=1)-2=0e> f(b)=2e2b"~6b" +9b-1=0> | b, =3,5321
B~2347

Vi b=t suyra f(x)=1121 ¢ 3 nghiém (0.014:3,195:2,792)
Vi b=b, suyra f(x)=4,532 €6 3 nghiém ( 3.946; 1,426; 0.625)
Vi b=b, suyra f(x)=3,347 c6 3 nghim (3787 1,884 ; 0329)

Xétvéi a=a, =3

Suyr /([lx)—l]—l:SaI(hi:s::h‘—dh’ﬂ)h—‘:oa[:’

Véi b=b, suyra f(x)=5 62 nghiém (4 1)
Véi b=b, suyra f(x)=2 ¢ 3 nghiém (0,121 ;3,532 2347)

Viy téng cing 6 14 nghiém thye phin biét
MU LOGARIT (6 CAU Ti LE 2-2-1-1)

Ci [Nhin biét] Cho cic 6 thye a,b sao cho a<b <0, Ménh dé nio sau iy sai
A log(at?) =2(logf + togfH) B. log (a-t)’ =2log(b-a)

. log(a's) = 4log]e|+ 2log(ar) I_),_IWJ:i =log i -log
Lat gial:

'vs.ﬁﬂvsﬁ-los»l-—b

Cau 39: [Nhjn biét] Cho a>0,b>0,a=1,b=1. D6 thi him sb y=a' vi y=log, x duge xic dinh
‘nhur hinh v& bén. Ménh dé nio sau diy 14 ding?

A.a>10<bel.
B. 0<a<lb>l




[image: image16.jpg]C. 0<a<10<b<l.
D. a>1b>1
L gia
Him sb y=a" déng bién suy ra a>1
Him sé y=log, x nghich bién suy ra 0<b<1
Ciu 40: [Thng hiéu] Phuong trinh 9'=3.3'+2=0 ¢ hai nghiém 5.5, v6i x <x. Gid ti cia
A=20x, 4305 ld

A =10 B. 20l0g,2 C15log, 4 D20

L i

=1

3=2

= 4=20x; +30x, = 0log,

Ciu 41: [Thong hidu] Mot nguoi gir tiét kiém voi 13i sudt 8,4% mot ndim va I3 hing nim duge nhip
viio vén. Hoi sau bao nhiéu niim ngudsi 46 thu duge gip ba lin b tién ban diu
) B4 i D12

Lot gia

Goi s6 tién ban diu 14 7. Sau n ndm, 55 tién thu duge 1 7, =T(1+0,084)" =T.(1.084)" . K}

7, =37 & T(1L084)' =37 €5 (1.084)" =3 ¢ n=l0g,n,3213,62. Vi n €N nén ta chon n=14

Foa3e20 .:.[

Ciu42: [Vin dyng thip]Tip gié tr cia x thoa min bit phuong uim%

(=msa]u(b;c]. Khi d6 (a+b+c)! bing:

<2(xeR)

Al 8o 2 b6
Lot g

=2, _(3Y
e )

152 (%] <2 x<log,2
® ® o 2

siel ‘[]).‘ g, 255 <0 =98y 2b= b 20
<

Suym a+bte=0=(athre)l=01=1

Ciu43: [Vin dyng cao] Gid tr nho nhit cia P= log_h"])0b[log£%] +Ine véi a,b li ci sb thue

thoaman VB >a>1 i
A9 B 43
Lo i

D6l

1




[image: image17.jpg]j f(m).sinxdt=l:—f;/(cm)ﬂmx=]:j/(x)d\r=)

l’(/(x).z.)ﬁﬂ"/(,)mfr —f/(;;.x:-j/(.)mhv-s.uu

Ciw 48: [Viin dyng thip] Cho 6 thi (C):y=f(x)=+/x. Goi (#) 1 hinh phing gidi han bai (C).
duimg thing x=9. tryc Ox. Cho M 1 diém thudc (C), A(%0). Goi ¥, li thé tich khdi tron xoay khi
cho (H) quay quanh Ox, ¥, Ia thé tich khdi trom xoay khi cho tam gide AOM quay quanh Ox . Biét

3 =§v, “Tinh din tich § phin hinh phing gidi han bai (C), OM . (hinh vé khong thé hién chinh xic
diém M),
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Suyn s= [Tt 6= 6
Ciu 49: [Vin dyng cao] Cho him sé £(x) lién tuc trén 2, c6 dgo him dén cdp hai trén 2 va thoa min
PO S ()70 = v eR il S @1=0.Ki a6 | 1 (x)a bing

A,_s[n--l%!-slnz] B %[:l—?%g-smz]
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# o £ (0)/(x) = +C mi £(0)=0=C =1
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Ciu 50: [Vin dyng cao] Cho him sb 7(x) lién tye trén [0:1], ham s6 £(x) lién tue rén doan [0:1] vi
SF(1)=£(0)=2. Bié ring 0</'(x)<2J2x,¥xe[0;1]. Khi do, gid tri cia tich phin

JOr0Y v the Khosingnio s .

&_(IB_IJJ B. (2:4)
e (?.?] D, (13)
L giai
05 '(x) 2202 Vre[01] suym 05(/'(x)) <85 Vre[0:1] = 0 [(£(x))' < [Sadv=4 (1)

Taco [if (x)+1 zo:ff/’(xuupj/(x,mfaan.v,

Nen A‘=[i/(xi)¥-j/’(1]ﬁ,}dxsﬂ suyra [j‘nx)]: <[ 7 (s)ae
Apdmulgin;m'.cmuw : )

(o] <fororas

M (J"f'“)d-] (7Y = )-7 () =4 soym [ () dezs @)
(1) vi @ sy () de=s
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